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SUNEK SILE, GIBALNA KOLICINA

1. Vagon z maso 300 kg se giblje po vodoravnem tiakemerno s hitrostjo 30 km/h. Z viSine 5 mdmo na vagon vie peska z
maso 50 kg, tako da pade §aepravokotno na smer gibanja vagona. S kolikSrrogijb se giblje vagon, potem ko smo nanj vrgli 3
vrece?

(v =20 km/h)

2. Vozicek z maso 200 kg miruje na vodoravnem tiru. PodmaB0° glede na tir prite ¢lovek z maso 80 kg in skbna vagon s
hitrostjo 4 m/s. S kolikSno hitrostjo se premikaiek sclovekom po doskoku?
(v=10.99 m/s)

3. Macek z maso 7 kg spi na sedeZu otroSke gugalnicezSgpayalnice ima maso 5 kg in je obeSen na 3 nitdi@lgkih pre&kah.
Nenadoma se niak prestrasi in se odrine z gugalnice s hitrostje/d v vodoravni smeri. Za kolikSen odklonski kahiha
gugalnica?

(kot = 24.6°)

4. lIzstrelek z maso 5 gdirv balisticno nihalo z maso 1 kg in obitiv njem. Po trku se Zae nihalo skupaj z izstrelkom gibati s hitrostjo
2 m/s. KolikSna je bila hitrost izstrelka? S kotikshitrostjo pa bi zanihalo nihal&e bi izstrelek po trku zdrsnil na tla?
(izstrelek:v = 402 m/s, nihalov = 2.01 m/s)

5. Drsalca z masama 80 kg in 50 kg se gibljeta z emakiitrostima 1.5 m/s poSevno pod kotom 60° drugj dragemu. Ko se séata
se sprimeta. KolikSna je njuna skupna hitrost kateri smeri se gibljeta po trku? KolikSen deletae kinetine energije drsalcev se
izgubi pri trku?i
(v=1.31 m/s, kot = 22.4° glede na&etno smer gibanja tezjega drsalo&y/W = 24%)

6. Bob z maso 10 kg drsi po gladki ledeni podlagiteoktjo 12 m/s. V bobu se peljedé z maso 25 kg. V nekem trenutku:ele
skai iz boba s hitrostjo 7 m/s (glede na podlago) kotm 30° glede na Zetno smer gibanja boba. S kolikSno hitrostjo inatdki
smeri se giblje bob po odskokustta?

(v=28.2 m/s, kot = 18° glede nacetno smer gibanja)

7. Na zr&ni klopi v enakomernih razmakih namestimo 4 ¢&ei(glej sliko). Prvi trije imajo maso 2 kg, zadn@ desni (D) pa maso 3
kg. Vozicek A s hitrostjo 5 m/s porinemo proti véku B. S kolikSno hitrostjo béez nekagasa zdrvel na tla vazk D? Problem
obravnavaj za dva primera: ko so trki med ¢kizheprozni (voziki se ob trkih zlepijo), in ko so trki med véki povsem prozni
(vozicki se ob trkih proZzno odbijejo).

(neprozni trkv = 1.11 m/s, prozni trkz = 4 m/s)
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8. Natleh lezi gruda zemlje, ki bi jo radi sprali@do. KolikSna naj bo hitrost vode v curkig, je premer le tega 1 cm in masa grude 2

kg, koeficient lepenja med grudo in tlemi pa 0.5&dpostavi da curek odteka ob grudi na tla. Gostotke je 1000 kg/|3h
(v=11.3 m/s)

Up=?

P

9. Lesen kvader z maso 5 kg pritrdimo na 2 m dolg&dalrvico ter ga obesimo na stojalo. Ob steno kaadpravokotni smeri
brizgamo s curkom vode, ki ima hitrost 10 m/s. K&tin mora biti premer curka, da se bo vrvica odldara 10 glede na vertikalo?
Curek se od kvadra ne odbija, ampak polzi ob staria. (DN: za koliko stopinj se bo zmanjSal odidki kot vrvice e curek
namesto v horizontalni smeri, brizga ob steno kagurd kotom 20° glede na horizontalo?)

(d=1.06 cm, kot = 9.4°)
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